11Iro

HAmsna: Poman
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 07.06.2014 06:31:12

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 07.06.2014 21:17:40

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/288668/answer/288674




[Tpuuuner J]I, OpIBaIOT pa3Hble. Pa3 ¢ Hackoka, BAllaMu 1 roMeonaTU4eCKUMU ITperapaTaMu
MCIIPaBUThL CUTYAIMIO He yIaloCh , 3HAaYUT Hafo Oojee mompobHO pa3dbupaTthes. Heobxogumyio
oMoy Bam okaxyTt B HUU Vposoruu 8 Mockse. MoxkeTe 3anucaTbCsa Ha KOHCYIbTALIMIO 10 TeJI. Ha
caure.



